BIRKENSTOCK® GLOBAL SALES

Birkenstock Global Sales GmbH + Burg Ockenfels + 53545 Linz am Rhein

Birkenstock Global Sales GmbH Burg Ockenfels 53545 Linz am Rhein Germany

T: +49 2683 9359 0 F: +49 2683 9359 1111 E: welcome@birkenstock.com birkenstock.com

07.02.2024

EU – Declaration of conformity according to Regulation (EU) 2016 /425 for occupational footwear

The manufacturer

Birkenstock Global Sales GmbH Burg Ockenfels 53545 Linz am Rhein Germany

retains the sole responsibility, that the construction of the following occupational shoes type - Boston Pro

Boston Pro Black, Item no.: 1026222 / 1025979 Boston Pro White, Item no.: 1026214 / 1025992 Boston Pro Thyme, Item no.: 1026188 / 1026081 Boston Pro Java, Item no.: 1026189 / 1026187 Boston Pro Mars Red, Item no.: 1026241 / 1026230

meets the relevant harmonization regulations of the Union - Regulation (EU) 2016/425.

The accordance of the referring products including the crucial protection requirements is proven through the complete compliance of the following standard:

EN ISO 20347:2022

Category: OB Symbol: SR

The notified body **TÜV Rheinland LGA Products GmbH**, **Tillystraße 2**, **90421 Nürnberg**, **notified body nr. 0179** has issued the EU-Certification under following number:

EU Type Certificate No.: BP 60171890 0001

Signed for and in the name of:

Birkenstock Global Sales GmbH

Birkenstock Global Sales GmbH Klaus Baumann Managing Director

Birkenstock Global Sales GmbH Registered Office/Sitz: Linz am Rhein Court/Registergericht: AG Montabaur HRB 27651 VAT ID/USt IdNr:: DE341476838 Managing Director/Geschäftsführer: Klaus-Peter Baumann Commerzbank AG IBAN: DE05 3804 0007 0270 0698 00 BIC: COBADEFFXXX